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新型コロナウイルス感染症対策のために、臨時休業期間が延長され、例年ならば「ゴールデ

ンウィーク」と呼ばれる期間も「ステイホーム週間」となりました。これまでとは全く違った

日々を過ごさなくてはならなくなりましたが、皆様はいかがお過ごしでしたでしょうか。 

この間、学校も、どのような取組を行って、どのように学校再開への準備を進めていくこと

がよいのか、子どもたちにとって有益であるのかと、試行錯誤の日々が続いていますが、全教

職員で力を合わせて知恵を絞っております。 

４月には保護者の皆様にご来校いただき、教科書や学習課題などをお渡ししました。あれか

らもうひと月が経過してしまいました。先日は子どもたちの日々の過ごし方に少しでもお役に

立てればと、ホームページに「週間学習計画表」をアップさせていただきました。 

なにぶん、ミルメールやホームページにおけるご連絡となってしまいましたため、どうして

もご説明が不十分になってしまい、その内容や趣旨について適切にお伝えすることができずに、

いろいろとご心配をおかけしました。誠に申し訳ございません。これからも、そのような点に

も配慮しながら、お伝えすべき情報については積極的に発信してまいります。 

 当面は月曜日と木曜日、週に２日の来校日となりますが、子どもたちの顔を見ることができ

て、私たち教職員一同、よりいっそうやりがいを感じることができると楽しみにしております。

そのためにも、学校では座席の配置や消毒についての検討を含めた新型コロナウイルス感染症

拡大防止に対する取組を進めています。まだまだ、通常の生活ではありませんが、学校と保護

者の皆様や地域の方々、皆様と力を合わせて頑張ってまいりたいと存じますので、どうかよろ

しくお願いいたします。 

 

  当面の来校はグループごと（地区別）に行います 

 

当面の来校にあたりましては、本日お渡しいたしました（ホームページにも掲載し、正門横

掲示板にも掲示しております。）「グループごとの来校・活動時間表」にありますようなかたち

で取り組んでまいります。もし、ご家庭でも可能でしたら、付き添いやお迎え等もよろしくお

願いいたします。 

 

家庭での学習について 

 

「週間学習計画表」は、家庭での学習をするにあたって何も資料がなくては取組を進めるこ

ともできないのではないかということで、本校としての家庭学習のモデルを各学年ごとにお示

ししたものです。お子様と一緒に目を通していただいたり、取組を進めていただければ幸いで

す。もちろん、すべての課題に取り組むことが難しい場合もあることと思います。また、子ど

もたちが学校に来校している時間帯もありますから、取組の時間や順番等も柔軟に考えていた

だいて結構です。今後、子どもたちが通常通りの学校生活を送ることができるための準備とお

考えください。 

 

   行事予定の変更について 

 

また、例年であればこの時期に取り組んでいた行事につきましても、変更がありますので、

主なものについてお知らせします。 

 ○４月１６日（木）  全国学力・学習状況調査       ⇒ 中止 

 ○４月２２日（水）・２３日（木） 授業参観・学級懇談会  ⇒ 中止 

○４月２７日（月）～ 家庭訪問              ⇒ 中止 

 ○５月１６日（土）  土曜授業        ⇒ 延期 

            PTA予算総会      ⇒ 延期 

○５月２５日・（月）２６日（火）５年生宿泊学習  

⇒ １０月２３日（金）・２４日（土）に延期 

 ○６月  合同音楽会、オープンスクール    ⇒ 中止 

 今後の予定につきましては、決定次第、お伝えいたします。 

 

  ホームページもご覧ください 

 

ホームページには、ほかにも枚方市教育員会や大阪府教育庁からのお知らせやWeb上の学習

コンテンツ、さまざまな教育相談に関するご案内等を掲載しておりますので、どうぞ、ご活用

ください。また、心の教室のご案内も本日お渡ししています。 

 

  学校徴収金について 

 

 ６月分の学校徴収金は全児童共通の 2,000円（学年費）となります。次回の振替日は６月５

日（金）、再振替日は１２日（金）です。なお、５月に給食が実施されなかったため、５月分の

諸費振替で徴収済みの給食費は６月分として扱います。また、PTA会費の徴収の詳細につきま

しては、後日、あらためてご連絡いたします。 

 

  よろしくお願いいたします 

 

 わたしたちがこれまでに、経験をしたことのない事態が世界的な規模で発生しています。何

が正しいのか、どうすべきなのか、まだまだ、わからないことだらけかもしれません。しかし、

こういう時であればこそ、私たちは子どもたちのことはもちろん、自分自身のことも含めて、

手を取り合って協力していくべきだと思っています。そのためにも、学校は前向きに取組を進

めてまいりますが、いろいろとお気づきの点につきましては、遠慮なくご連絡ください。 

 そして、何より大切なのが、子どもたちの健康です。こういう時は、心と身体のバランスを

崩しがちです。学習への取組だけでなく、一日一日の睡眠や食事など、基本的な生活のリズム

についてもしっかりと保つことができますように、ご家庭のご協力をお願いいたします。 
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